



## **В Кстовском районе Нижегородской области по информации, размещенной в СМИ о травмировании матерью младенца, организована доследственная проверка**



В сюжете, вышедшем в эфире региональной телекомпании, сообщается о том, что в одном из населенных пунктах Кстовского района Нижегородской области мать при купании новорожденного ребенка допустила его травмирование. Ребенок находится на лечении в больнице в ожогами 50% тела. При этом, родственники и соседи этой женщины заявляют, что семья, в которой воспитываются двое малышей, не благополучная, дети находятся в опасности. Родственники просят изъять детей из семьи, однако надзорные органы не принимают меры по созданию нормальных условий для жизни малолетних.

По данному факту следователи СО по г. Кстово СУ СК России по Нижегородской области организована доследственная проверка.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

В настоящее время следователи СК выясняют все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Июня 2021

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1587807>